

白沙湾地块成熟待嫁

本报讯 日前，随着挖机轰鸣作业，新安江街道白沙湾地块最后一户征收房屋拆除，标志着该地块彻底完成征迁清零，已具备挂牌出让的条件。

白沙湾地块位于新安江南岸，属于桥南新城组团，距市中心直线距离约2公里。地块东侧现有居住区级道路，南侧有规划主干道和次干道，西侧紧邻320国道，与新安江中学一路之隔，交通便利，配套完善，区位优势，环境清幽，是低密度房产开发的绝佳地块。

据了解，白沙湾地块项目总用地面积340.4亩（其中出让面积约303亩），共涉及房屋拆迁30户、企业2家，需搬迁坟墓151穴。目前，新安江街道已完成全部房屋拆除和企业、坟墓搬迁工作，土地已由市收储中心完成收储，土地报批及前期工作已全部完成，具备挂牌出让条件。

目前，新安江街道已编制了白沙湾地块招商手册，通过各种形式，向社会各界投资者抛出了投资兴业的橄榄枝，努力将征迁的成果转化为经济发展成果。

（通讯员 郑伟林）

“我为七一献热血” 累计献血超7万毫升



7月26日，新安江文化广场上涌动着一股比天气还热的激情，由市委组织部、市委宣传部、市直机关工委、市文明办、卫计局、团市委等联合发起的“我为七一献热血”，最后一场集中献血在这里举行。该活动自2001年首次在我市开展以来，如今已是第17个年头。今年7月开展了四次集中献血，80多个机关企事业单位参加献血，成功献血297人次，献血量达到77340毫升。

（见习记者 沈菲 通讯员 毛海燕）

凉遍全国 凉到海外

新华社全媒体报道“建德凉”

本报讯 “没想到真的有这么凉！”7月24—26日，由新华社北京总社和浙江分社的多位记者组成的全媒体报道团来我市开展“建德凉”主题采访拍摄，新安江“水清、风凉、雾奇”的自然禀赋给新华社记者们留下了深刻印象。

在全国各地区持续高温的背景下，建德新安江围绕17度恒温江水的清凉生活方式引起了新华社的关注。此次新华社报道团中大多数记者都是第一次来建德，在拍摄了

白沙奇雾、江南大冰洞、夏日冬泳、“一苇渡江”等题材，亲身体验了建德夏日17度清凉后，纷纷点赞“建德凉”。新华社北京总社记者张斌说：“来建德之前心里还是非常好奇的，在气温40度的情况下，江水还保持17度，是不是有点夸张了，在完整体验了新安江后，确实非常凉爽，江边空气也非常清新，景观特别好。确实是一个非常好的避暑、休闲、度假的好地方。”

从7月25日开始，新华社陆

续在新华网、新华社APP等媒体平台刊登“建德凉”相关稿件，除国内大量媒体转载外，目前共有近30家海外媒体和国家通讯社转载，Facebook、Twitter、Instagram、Youtube等海外社交媒体到达量超千万人次，后期还将有其他相关稿件陆续刊播。

（通讯员 方祺）



请不要随意倾倒装修垃圾

本报讯 装修垃圾量多且污染环境，随意丢弃装修垃圾会给小区环境和居民生活带来影响。近日，有市民反映，新安江街道碧江花苑小区装修垃圾乱倒乱堆的情况不容乐观。

7月26日上午，记者刚走进碧江花苑小区，便看到木材、纸板、渣土、废旧床垫、沙发等随意堆放在路边，还覆盖了一块约六七平方米面积的草坪上，十分显眼。记者从北向南走过，细数了一下，整个小区像这样随意堆放装修垃圾的地方有不少，大大小小的有十余处。

“每天进进出出，看到路边、草坪里有这些垃圾，就觉得特别影响环境。”家住该小区的李女士告诉记者，小区内其实有指定的装修垃圾堆放点，但居民还是杂乱无章地随意堆放。记者在附近居民的指引下，在该小区最南端找到了一处指定的装修垃圾堆放点，竖着一块“装修垃圾临时堆放点”的指示牌。

根据新安江环卫所发布的关于装修垃圾管理的《告知书》，装饰装修产生的垃圾，应当堆放到指定地点，交经核准从事垃圾运输的单位



美丽建德

曝光台

处置，并向提供服务的单位支付相关费用。而记者从新安江环卫所了解到，目前该小区的装修垃圾不但随意堆放，且大部分都未与环卫所联系清运事宜。

随意堆放装修垃圾的行为不仅影响了市容市貌，还给环卫的清运工作带来难度。记者从市城管局市

容管理科了解到，针对装修垃圾乱堆现象，城管将加强巡查，及时发现，及时提醒，对不服从劝阻的将依法进行查处。市城管局也呼吁市民，提高责任意识，积极主动地清理各自产生的装修垃圾，不要乱倒乱放装修垃圾，共同营造干净整洁的社会环境。

（记者 方滋）

（上接第1版）按照碳酸钙行业整治提升的时间节点要求，今年2月底前，须关停的企业全部关停；8月底前，保留、原地重组企业应完成整改提升，搬迁入园企业土地到位后，一年内完成项目建设。

记者从市经信局了解到，从目前情况看，企业整改进度普遍偏慢，能够在8月底前完成整改提升的企业不多。两家搬迁入园企业预计要到明年6月份才能完成项目建设。

李家镇的鑫伟钙业有限公司属于保留提升企业，主要生产氢氧化钙，年产值4000多万元。根据整治提升要求，允许企业边生产边整治提升，但从2016年6月开始，企业既没有更新生产设备，也没有提升环保治理设施。直至今年6月，相关部门联合督查时，责令其停产整改，企业才意识到问题的严重性。该公司总经理张朝羽解释说，企业建成比较早，生产设备比较陈旧，在规划上一时难以明确方案，因此动作滞后、进度偏慢。他表示，企业作为整治提升的主体，理应积极响应，主动落实。眼下企业面临不得不停产整改的局面，他们也痛定思痛，将根据“一厂一策”整治方

案的相关要求，新建厂房、更新设备、完善粉尘治理设施、改善厂区环境，争取在8月份通过验收，尽早恢复正常生产。

李家镇原有碳酸钙企业和相关个体户60多家，经过关停、重组、保留提升后还剩11家。除了鑫伟钙业以外，其他10家企业都在整治提升中，改善优化了厂区环境、环保设施和工艺装备。李家镇党委委员、副镇长方建卫表示，该镇将督促鑫伟钙业加快改造提升步伐，确保如期完成整治任务。

由于企业迟迟没有进行整治提升，在6月多部门联合组织的督查中，全市有6家企业被责令停产整治，2家被取消重组资格。在整治计划中，被列为重组企业的市友帮钙业有限公司，目前同样面临着停产整治的被动局面。由于投入较大，企业负责人迟迟没有下定整治提升的决心，直到被勒令停产后才开始拆除厂房，进行整治提升。

当问及为何整改这么迟时，友帮钙业负责人毛英锋表示，原有厂房涉及到违法用地，想借整治的机会让出红线；新建排水、沉淀池等环保设施需要重新规划，拖延了整

治时间。大同镇经发办主任秦伟建表示，该镇将以此为契机，督促企业进行重新规划布局，将所有厂房用地合法化，通过相关部门的验收，重组之后再行生产。

据了解，目前全市124家关停碳酸钙企业已全部按照时间要求关停到位，基本完成了设备拆除和场地清理，部分企业完成公司注销和经营范围变更。33家保留、重组的碳酸钙企业启动了整改提升。市经信局副局长许文权坦言，从整体面上来看，碳酸钙行业整治进度滞后，整个面貌的改善不明显。对此，今年6月多部门组织了联合督查，对一些整治进度较慢、动作不明显的企业开展督查，采取停产整治的方式，督促其加快整治进度。下一步，按照标准不减、时间不拖、要求不变的总体要求，将督促相关企业认真整改，对8月底之前还不能达到整治要求的企业，一律实行停产整治的措施。

淘汰无序发展、低小散的落后产能，倒逼企业整治提升，实现碳酸钙产业的转型升级，才能走出一条可持续发展的健康之路。

（记者 纪婕好）

全球顶级别墅门窗领航者
建德解红门窗
公司地址：建德市洋溪街道办旁朱池新村172幢
贵宾热线：0571-64167888 0571-64197888

万源暖通
主要经营：中央空调、地暖、新风、净水、空气源热泵系统、水地源热泵系统
公司地址：建德市严州大道815-837号（龙源御景园斜对面）
销售热线：0571-64719283 服务热线：0571-64735319

豪步楼梯
专注豪门家居 厂家专业定制
门市部：建德市新安东路394号（质检中心对面） 服务热线：13506812127

梦天木门
高档装修·用梦天木门
梦天木门店面地址：建德市大阳光精品街23-33，电话64730688